

Сегодня, 1 октября, в международный день музыки, дети подготовительной группы из корпуса по адресу ул.Розы Люксембург 28а сходили на экскурсию в «Куединскую детскую школу искусств им. А.П.Собянина».

**Целью** данного мероприятия было пропаганда и просвещение музыкального искусства, приобщение детей к миру музыки.

В школе искусств дети увидели, послушали и даже сами поиграли на различных музыкальных инструментах. Директор школы искусств, Колегов Иван Витальевич познакомил детей с различными инструментами, рассказал к каким группам инструментов они относятся, и показал, как играть на этих инструментах.

**Струнные и струнно-смычковые инструменты:**  
(скрипка, виолончель, контрабас, гитара, балалайка)



**Духовые инструменты:**  
(Флейта, тромбон, валторна, труба, саксофон и др.)



Дети с большим удовольствием посетили школу искусств, узнали и увидели много новых музыкальных инструментов и ощутили себя в роли музыкантов-исполнителей. Спасибо большое коллективу «Куединской детской школы искусств им. А.П.Собянина» и Колегову Ивану Витальевичу за радость приобщения детей к миру музыки!